

Protokoll

1/3

Smålandsavdelningen

Sammanträdesdatum

Plats: Digitalt möte via Zoom

2021-03-06

Tid: 09:00

§ 163-177

Närvarande: Maria Cedersmyg, Anna Ståhlkrantz, Inger Andersson, Olof Lydén, Marie Storm, Gunilla Skogh, Sara Djurstedt och Eva Masthagen (adj),

Ej närvarande: Kent Samuelsson, Ingela Karlsson

- § 163** **Mötet öppnas**
Ordförande Maria Cedersmyg hälsade välkommen och öppnade det digitala mötet
- § 164** **Val av justerare**
Marie Storm valdes att jämte ordförande justera dagens protokoll
- § 165** **Fastställande av dagordning**
Dagordningen fastställdes
- § 166** **Föregående mötesprotokoll**
Genomgång av föregående mötesprotokoll, lades sedan till handlingarna
- § 167** **Inkomna skrivelser**

Från	Dnr	Ankomst	Angående
Kansliet	090-1225	20210113	Styrelseprotokoll till kansliet
”	015-069.29.3	”	SKKs åtgärder mot Covid-19
Kansliet	015-077	20210119	Motion till SSRK fullmäktige 2021
Kansliet		2021021	SKKs åtgärder mot Covid-19
”	060-496	”	Enkät om CUA
Kansliet	010-266	20210212	SKK ställs till svars i Kalla fakta

”	045-040.1	”	Remiss - ansökan tollingjaktprovsdomare
”	010-267	”	Hjälp oss rekrytera handledare till distansutbildning
Kansliet	060-485.6	20210219	Uppdaterade anvisn för exteriörbedömning
”	040-088.2	”	Auktorisation spanieljaktprovsdomare
”	050-089.13	”	Auktorisation viltspårdomare
”	050-108.12	”	Auktorisation viltspårdomare
Kansliet	060-497	20210219	SSRKs utställningar våren 2021 - Covid-restriktioner
”	030-054	”	SSRK som arbetsgivare

§ 168 Avsändaskrivelser

Från	Till	Datum	Angående
SSRK småland	SSRK kansli	20210201	Remissvar spanieljaktprovsregler
SSRK småland	Apportören	20210127	Korrektur på SSRK smålands spalt

§ 169 Ekonomi, rapport
Ekonomin är i god ordning och det är bokfört till 28/2-21

§ 170 Utställning, rapport
Sara Informerar om att ambitionen finns för försök till att genomföra en exteriörbedömning.

§ 171 Utbildning, rapport
De kurser som är planerade kommer det att kontinuerligt uppdateras så att vi följer rekommendationer från Folkhälsomyndigheten med antalet deltagare

§ 172 Viltspår, rapport
Inget att rapportera.


- § 173 **Jakt Spaniel, rapport**
Inget att rapportera
- § 174 **Jakt Retriever, rapport**
Vårens prov inplanerade och planering för hösten pågår. Tollingprov planeras, mer information kommer.
- § 175 **Viltspårsmästerskap**
SSRK Småland har fått en förfrågan att arrangera detta 2022. Vi diskuterar om det är rimligt att hinna detta till dess. Styrelsen tycker det känns svårt på så kort tid kunna göra det på bästa sätt. 2024 känns mer rimligt.

Beslut: Styrelsen bestämmer att lämna besked till SSRK om att Småland arrangerar viltspårsmästerskap 2024
- § 176 **Kommande möte**
Bestäms efter årsmötet på det konstituerande mötet
- § 177 **Mötet avslutas**
Ordförande Maria tackar för deltagandet idag och även för året som gått och avslutar mötet.


Vid protokollet 2021-03-06


Anna Ståhlkrantz

Justerat 2021-03-07


Marie Storm

Mötesordförande 2021-03-19


Maria Cedersmyg